
 
 

 

A DEUTSCHE TELEKOM IT SOLUTIONS LETT MAGYARORSZÁG LEGVONZÓBB 

MUNKÁLTATÓJA A RANDSTAD EMPLOYER BRAND RESEARCH 2025 FELMÉRÉSE 

SZERINT 

Budapest, 2025. május 12.  

Története során először nyerte el a legvonzóbb munkáltató címet a Deutsche Telekom IT 

Solutions a Randstad Employer Brand Research 2025-ös magyarországi kutatása alapján. A 

technológiai szektorban is történelmi eredményt értünk el, hiszen első technológiai 

vállalatként szereztük meg ezt a rangos elismerést Magyarországon. 

Ez a díj kiemelkedő visszaigazolása annak a szemléletnek, amelyet a vállalat megalakulása 

óta következetesen képvisel: számunkra az ember az első. Kollégáink elkötelezettsége, 

szakmai kiválósága és együttműködése nélkül ez az eredmény elképzelhetetlen lett volna. 

„A magyar munkaerőpiac kihívásokkal teli időszakát éljük, ezért különösen nagy 

megtiszteltetés ez a díj. A Deutsche Telekom IT Solutions-nél hiszünk abban, hogy a siker 

kulcsa a munkatársakban rejlik – ebben semmi sem változott az elmúlt években. Hiszünk 

abban, hogy a bizalmon alapuló, rugalmas munkakörnyezet hosszú távon mindannyiunk 

javát szolgálja, ezért a hazai átlagnál több home office lehetőséget nyújtunk, amiről azt 

gondoljuk, hozzájárul a rólunk kialakult pozitív képhez. Meggyőződésünk, hogy nyitottsággal 

és a jövő technológiáira építve képesek vagyunk egy élhetőbb, értékeken alapuló világot 

formálni.” - mondta el Kónya László, a Deutsche Telekom IT Solutions ügyvezetője. 

„Ez az elismerés a kollégáink közösségéről is szól, hiszen mi együtt formáljuk a cégünket 

olyanná, amilyen. Továbbra is biztonságos, befogadó munkahelyet építünk, ahol a csapatunk 

fejlődhet és olyan munkát végezhet, ami értelmet ad a mindennapoknak. Kifejezetten fontos, 

hogy a díj azt jelzi, kollégáink elismerően beszélnek a munkahelyükről közvetlen- és tágabb 

környezetüknek. Magyarországon 5500 kollégánkon keresztül több mint 50 000 ember 

életére lehetünk hatással, közvetve pedig sokkal több emberhez érünk el CSR és társadalmi 

felelősségvállalási programjainkon keresztül. Ez felelősség, a díj pedig azt mutatja, jó úton 

járunk” - mondta el Belley Éva, a Deutsche Telekom IT Solutions HR igazgatója. 

A Randstad Employer Brand Research a világ egyik legátfogóbb és leghitelesebb munkaadói 

márkakutatása, amely több ezer vállalat közül választja ki azokat, amelyeket a munkavállalók 

a legvonzóbbnak tartanak. A 2025-ös hazai felmérés több mint 7200 válaszadó véleményét 

tükrözi. 

A Deutsche Telekom IT Solutions továbbra is elkötelezett amellett, hogy értékközpontú, 

inspiráló és jövőálló munkahelyet teremtsen. 
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A Deutsche Telekom IT Solutions  

Magyarország legnagyobb IKT-munkaadója, a Deutsche Telekom IT Solutions (korábban IT-Services Hungary, 

ITSH) a Deutsche Telekom Csoport tagja és a németországi székhelyű Deutsche Telekom IT leányvállalata. A 

2006-ban alakult, mára 5500 fős cég az informatikai és telekommunikációs szolgáltatások széles körét nyújtja. A 

vállalat 2019-ben elnyerte a Nemzeti Befektetési Ügynökség (HIPA) legjobb oktatási együttműködésért járó 

díját, a PwC Magyarország független felmérése alapján a legvonzóbb magyarországi munkahelyek közé tartozik, 

és a legetikusabb multinacionális vállalat címét is megkapta. A cég folyamatosan fejleszti négy – budapesti, 

debreceni, pécsi és szegedi – telephelyét, és várja képzett informatikai szakemberek jelentkezését a csapatába. 

https://www.deutschetelekomitsolutions.hu 
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